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Показання: Для сухої і дуже сухої шкіри, а також для шкіри схильної до атопії і
свербіння. Формула з максимальною переносимістю підходить для немовлят,
дітей і дорослих з чутливою шкірою.

Ефективність: бальзам потрійної дії: зменшує свербіж, миттєво заспокоює шкіру,
володіє антирецидивним ефектом (після використання медикаментозного
лікування і Ліпікар бальзаму AП + М). Відновлює захисну функцію шкіри,
забезпечує відчуття тривалого комфорту навіть для дуже сухої шкіри.

La Roche-Posay [Ля Рош-Позі] - експерт мікробіома, який проводить дослідження
мікробіома шкіри близько 10 років. Мікробом - це невидима екосистема
мікроорганізмів на Вашій шкірі. Якщо ця екосистема збалансована, це допомагає
забезпечити здоровий стан і вигляд Вашої шкіри. Всі знання, отримані в ході
досліджень, надихають нас на створення нових продуктів.

Ліпікар бальзам АП + М заспокоює дуже суху шкіру і зменшує свербіж відразу
після використання. Балансує мікробіом шкіри і відновлює її природний
захисний бар'єр і, таким чином, надовго попереджає періодичні загострення
атопічного дерматиту.

Дослідження підтверджують, що регулярне використання бальзаму Ліпікар АП +
М зменшує дискомфорт уві сні у 81% дітей з шкірою, схильною до атопії **.
Протестовано більш ніж на 700 респондентів під дерматологічним і
педіатричним контролем.

** Клінічне дослідження, 27 дітей.

Ефективність доведена 7 косметоклінічними дослідженнями на шкірі, схильній
до атопії і свербіння. У 82% пацієнтів, які використовували Ліпікар бальзам АП +
М протягом 1 місяця, не повторювалися загострення атопічного дерматиту у
порівнянні з 26% пацієнтів, які використовували стандартні засоби по догляду за
шкірою ***:

*** Клінічне дослідження, 100 осіб.

За умови застосування разом з очищуючим крем-гелем Ліпікар сіндет АП + ****:

зменшення відчуття свербіння на 41%;
зменшення дискомфорту під час сну на 42%;
поліпшення якості життя для 69%.



**** Клінічне дослідження, 51 дорослих і дітей, 2 тижні, використання засобів
Ліпікар сіндет АП + і Ліпікар бальзаму АП + М

Зручний в повсякденному використанні, завдяки швидкому всмоктуванню
шкірою.

Не залишає жирних і липких слідів.

Без парфумованих ароматів.

Спосіб застосування

Наносити один або кілька разів на день на шкіру обличчя і тіла.

Рекомендовано використовувати після делікатного очищення шкіри
ліпідовідновлюючим засобом, який не містить мила, наприклад, таким як
миючий крем-гель Ліпікар сіндет АП + або очищуюча олія Ліпікар АП +.

Використовуйте Ліпікар стик АП +, який допомагає зменшити свербіж і сухість
протягом дня.


